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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до робочого навчального плану  

комунального закладу «Харківський ліцей 17 Харківської міської ради»  

на 2023/2024 навчальний рік 

І. Загальні засади 

Комунальний заклад «Харківський ліцей №17 Харківської міської ради»   

(далі – ХЛ №17) здійснює планування своєї діяльності на підставі ст.53 

Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про повну  загальну  

середню  освіту»,  «Про забезпечення  санітарного та епідемічного 

благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, 

Державного стандарту базової загальної середньої освіти, Державного 

стандарту профільної освіти, Санітарного регламенту для загальноосвітніх 

навчальних закладів,   Освітньої програми комунального закладу «Харківський 

ліцей №17 Харківської міської ради»  (для школи І ступеня),  Освітньої 

програми  комунального закладу «Харківський ліцей №17 Харківської міської 

ради» ІІ ступеня (для базової середньої освіти),  Освітньої програми 

комунального закладу «Харківський ліцей №17 Харківської міської ради»   ІІІ 

ступеня (профільна середня освіта),   власного Статуту. 

За Статутом ХЛ №17 є ліцеєм з початковою школою та гімназією.  

Мова навчання –  державна. 

У 1-4  та 5-6-х класах запроваджено НУШ.  

Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку 

педагогічних кадрів у старшій школі навчання організовується за: історико-

філологічним профілем у 10-А класі, профілем іноземної філології у 10-Б, 11-х 

класах та філологічним профілем у 10-В класі.  

 У 2023/2024 навчальному році в ХЛ №17 функціонуватиме 37 класів, у 

яких навчатиметься 915 учнів. 

Робочий навчальний план закладу на 2023/2024 навчальний рік складено на 

Освітньої програми  комунального закладу «Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради»  (для школи І ступеня) 1-4-ті класи, Освітньої програми 

комунального закладу «Харківський ліцей №17 Харківської міської ради»  для  

5-6-х класів, Освітньої програми комунального закладу «Харківський ліцей №17 

Харківської міської ради»  ІІ ступеня (для базової середньої освіти) 7-9-ті класи,  

Освітньої програми комунального закладу «Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради» ІІІ ступеня (профільна середня освіта):  

- для  1-4-х класів –   за типовою освітньою програмою під керівництвом 

Савченко О.Я., затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 

12.080.20229 № 743-22 та додаток 12 до Державного стандарту, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України 21 лютого 2018 року № 87 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 року № 688) – додатки 

1-2; 

-  для  5-6-х класів за Навчальним планом закладів загальної середньої 

освіти з навчанням українською мовою,   затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 (додаток 3) 

- для 7-9-х класів – за Навчальним планом спеціалізованих шкіл з навчанням 

українською мовою і  поглибленим вивченням іноземних мов (таблиця 3 Типової 
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освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої 

наказом міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405) – додаток 4;  

- для 10-11-х класів – за Навчальним планом для 10-11х класів закладів 

загальної середньої освіти  і поглибленим вивченням іноземних мов (таблиці 2, 3 

Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408) 

– додаток 5; 

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів 

Робочий навчальний план ХЛ №17  включає інваріантну складову, 

сформовану на державному рівні, та варіативну складову, у якій передбачено 

додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, 

введення спецкурсів,  факультативів, індивідуальних та групових занять. 

Реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування. 

- у 5-6-х класах навчальне навантаження орієнтоване на: «максимальний» 

навчальний час для мовно-літературної освітньої галузі; «рекомендований» 

навчальний час для громадянської та історичної, математичної, природничої, 

соціальної і здоров’язбережувальної, інформатичної  освітніх галузей; 

«мінімальний» навчальний час   для мистецької та технологічної освітніх 

галузей,  та визначений базовим навчальним планом Державного стандарту для 

вивчення певної освітньої галузі на адаптаційному та предметному циклах 

навчання базової середньої освіти. 

Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані на вивчення 

вибіркових освітніх компонентів, не включається до максимального показника 

навчального навантаження, передбаченого на ту чи іншу освітню галузь. 

Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих курсів, 

курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять розподілено, враховуючи 

особливості організації освітнього процесу та індивідуальні освітні потреби 

учнів, що відображається в освітній програмі закладу. 

У 2- класах у рамках предмету «Я досліджую світ» - 4 години відведено на 

природничу, соціально і здоров'язбережувальну та громадянську освіту ( з них  1 

година на технологічну). З метою розвитку інформаційно-комунікаційної 

компетентності, що передбачає опанування цифрової грамотності - 1 годину 

відведено на вивчення предмету «Інформатика».   

7-9-ті класи вивчають поглиблено іноземну мову (англійську) з  1 класу та 

другу іноземну мову (іспанську/німецьку за вибором батьків) з 5-го класу.  

У  10-х класах  для продовження вивчення  другої іноземної мови  та для 

поглиблення знань із англійської мови у межах  основних годин, відведених на 

вивчення профільних предметів,  вивчається  друга іноземна мова (іспанська,  

німецька) по три години на тиждень у класах з профілем іноземної філології, та 

по 2 години у класах історико-філологічного та філологічного профілів. 

У класі історико-філологічного профілю для реалізацію профільності 

навчання  для поглиблення знань з історії України у межах основних годин 

відведених вивчення профільних предметів, вивчається історія України по 4,5 

години на тиждень. 

У класі філологічного профілю для реалізацію профільності навчання  для 

поглиблення знань з української мови у межах основних годин відведених 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/898-2020-%D0%BF#n16
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вивчення профільних предметів, вивчається українська мова  по 4 години на 

тиждень. 

 У  11-х класах  для продовження вивчення  другої іноземної мови  та для 

поглиблення знань із англійської мови у межах  додаткових годин, відведених на 

вивчення профільних предметів,  спеціальних курсів, факультативних курсів та 

індивідуальних занять відведено по 3 години на вивчення іноземної мови 

(англійської). 

Зміст базового предмета «Фізика і астрономія» реалізується відповідно до 

навчальних програм із розподілом годин між модулем фізики і модулем 

астрономії таким чином: модуль «Фізика» у 10-11-му класі  - по 3 години на 

тиждень,  модуль «Астрономія» у 11-му класі – по 1-й годині на тиждень.  

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також 

забезпечується вибірково-обов’язковими предметами («Інформатика», 

«Технології», «Мистецтво»), що вивчаються на рівні стандарту. Із 

запропонованого переліку учні обрали два предмети для вивчення  одночасно в 

10-му і 11-му класах ( по 1,5 години на тиждень). 

У 1–4-х та 7-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими 

навчальними предметами «Образотворче мистецтво» й  «Музичне мистецтво»  

викладання яких проводитиметься таким чином: 

- у  7-х  класах - по 0,5 години на тиждень «Образотворче мистецтво» та 

 «Музичне мистецтво»; 

- у 1-4-х класах – викладання предметів «Образотворче мистецтво» та 

«Музичне мистецтво» проводитиметься  по 1 годині на тиждень відповідно до 

навчальної програми під керівництвом Савченко О.Я.  

- у  1–4-х класах викладатиметься предмет «Хореографія» по 1-й годині на 

тиждень за рахунок годин, відведених на вивчення фізичної культури. 

За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану 

викладатимуться  інтегровані та пропедевтичні курси.  

У  5-х  класах:  

- «Пізнаємо природу» по 1,5 на тиждень, 

- «Вступ до історії України та громадянської освіти» по 1 години,  

- «Здоров’я, безпека та добробут»  по 0,5 години на тиждень.   

 У 6-х класах: 

- «Пізнаємо природу» по 1 на тиждень, 

- «Історія України. Всесвітня історія»  по 1,5 години на тиждень,   

- «Основи здоров’я» по 1 годині на тиждень. 

У  7–9-  класах  – «Основи здоров`я» по 1 години у 7 класах та  0,5 години у 

8-9-х класах на тиждень),  

У 8–9-х класах «Мистецтво» (по 0,5 години на тиждень). 

 Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти 

та Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти години 

фізичної культури та хорегорафії не враховуються при визначенні гранично 

допустимого навантаження учнів. 

 Викладання предмета «Захист України»  проводитиметься  в 10-11-х  по 

1,5-и години на тиждень за рахунок інваріантної складової  робочого 

навчального плану  відповідно до навчальної  програми «Захист України», 
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затвердженої наказом Міністерством освіти і науки України від_03.08.2022 

№698. 

 Години навчальних предметів  інваріантної та варіативної складових 

робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), у 

5-11-х класах викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – 

щотижнево,   дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.  

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 

«Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних 

закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх 

шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх 

навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні 

окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при 

вивченні окремих предметів у_ХЛ_№17   запроваджується поділ класів на групи: 

- при поглибленому вивченні іноземної мови (англійської) в 7–9-х класах 

клас ділиться на групи з 8–10-ти чоловік у кожній (не більше 3-х груп); 

- при вивченні іноземної мови (англійської) у 1-4-х  та 5-6-х класах клас 

ділиться на дві групи з кількістю не менше 27 учнів у класі; 

- при вивченні  різних іноземних мов (другої іноземної мови (німецької,  

іспанської))  у_5–11-х класах  клас ділиться на дві групи з кількістю не_менше 8 

учнів у кожній; 

- при вивченні української мови у 2-11-х класах клас ділиться на дві групи 

при кількості учнів у класі більше 27-ми. 

- при проведенні уроків із фізичної культури в 10–11-х класах клас ділиться 

на дві групи окремо для хлопців і дівчат, при кількості учнів більше 27, але не 

менше 8 учнів у групі; 

- при проведенні практичних занять з інформатики з використанням 

комп’ютерів у 2–11-х класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8-ми учнів 

у групі); 

- при проведенні уроків із трудового навчання в 5–9-х т технологій у 10-

11-х класах клас ділиться на дві групи  при_кількості учнів у класі більше 27-ми. 

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюється  

окремо для юнаків та дівчат. 

 Навчальні предмети інваріантної складової робочого навчального плану 

викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством 

освіти і науки України. 

 

ІІІ. Структура навчального року 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 

2023/2024 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – 

і закінчується не пізніше 1 липня.  

Навчальні заняття розпочинаються  1 вересня 2023 року  і закінчуються  31 

травня 2024 року.  

Навчальний рік поділяється на семестри: І семестр  з 1 вересня по 29 

грудня 2023 року, ІІ семестр – з 15 січня по 31 травня  2024 року; 

Канікули: осінні – з  23 жовтня по 29 жовтня  2023  року, зимові – з 30 

грудня 2023 року по 14 січня 2024 року, весняні з 25 по 31 березня 2024 року.   
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Додаткові тижневі канікули для 1-х класів  з 19 лютого по 25 лютого 20253 

року; 

Свято  останнього дзвоника 31 травня 2024 року.  

Тривалість навчального тижня 5 днів; 

Режим роботи закладу з  07.30 години до 20.00 години; 

Початок занять: 09.00; 

Тривалість уроків  становить: у 1-х  класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 

хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин. 

Навчальні екскурсії у 1-4-х класах  та навчальну практику учнів 5-8-х та 10 

класів організовано відповідно до інструктивно-методичного листа Міністерства 

освіти і науки від 06.02.2008 №1/9-61 «Методичні рекомендації щодо організації 

навчально-виховного процесу під час проведення навчальних екскурсій та 

навчальної практики учнів загальноосвітніх навчальних закладів»  для 

мінімізації освітніх втрат  упродовж 2023/2024 навчального року. 

Закінчується навчальний рік проведенням державної підсумкової 

атестацієї випускників початкової, основної і старшої шкіл. 

Державна підсумкова атестація буде проводитися відповідно до чинного 

Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі 

загальної середньої освіти.  

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням 

із відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватися 

структура навчального року та графік учнівських канікул. 

Режим роботи закладу: п’ятиденний навчальний тиждень, дві зміни.  

 

 

Директор комунального закладу 

«Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради» 

 

оригінал підписано       Ірина КАСЕКО 
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 Додаток1 

Складений відповідно до Базового навчального 

плану початкової освіти для закладів загальної  

середньої освіти з українською мовою навчання 

Державного стандарту початкової освіти 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до Державного 

стандарту початкової освіти» від 24.07.2019 

 № 688 (додаток 12) 
 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

для 1-2-х класів  

Навчальні предмети Назва освітньої галузі 

Кількіс

ть 

годин 

на рік 

Кількість 

годин на 

тиждень у 

класах 

Кількість 

годин на 

рік 

Кількість 

годин на 

тиждень у 

класах 

1клас 2 клас 

Українська мова. 

Навчання грамоти 

Мовно-літературна 

210 6   

Українська мова - - 
245 

3 

Читання - - 4 

Іноземна мова (англійська) 70 2 105 3 

Математика Математична 140 4 140 4 

Я досліджую світ*  Природнича, соціальна і 

здоров'язбережувальна, 

громадянська та 

історична, технологічна 

175 

  

5 

  
     140 

 

4 Природознавство 

Трудове навчання 

Інформатика  Інформатична  - -  1 

Мистецтво 

Мистецька** 
  

    

Музичне мистецтво  35   1 35 1 

 Образотворче мистецтво 35 1 35 1 

Фізична культура 
Фізкультурна*** 

70 2 70 2 

Хореографія 35 1 35 1 

Варіативний складник 

Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 

складової, курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять 

35 1   

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей 

(українська мова) 
    35 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на 

учня 
20/700 20 22/770 22 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і 

варіативної складових, що фінансується з бюджету (без 

урахування поділу класів на групи) 

805 23 875 25 

*** Години, передбачені для фізичної культури (хореографії), не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навчального навантаження учнів, але обов’язково фінансуються 
** Розподіл годин освітньої галузі розподілено між навчальними предметами: образотворче мистецтво – 1; музичне 

мистецтво-1. 

*реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування 

 

  

Директор комунального закладу «Харківський 

ліцей №17 Харківської міської ради» 

 

оригінал підписано                 Ірина КАСЕКО 
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 Додаток 2 

Складений відповідно до Базового навчального 

плану початкової освіти для закладів загальної  

середньої освіти з українською мовою навчання 

Державного стандарту початкової освіти 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до Державного 

стандарту початкової освіти» від 24.07.2019  

№688 (додаток 12) 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

для 3-4 -х  класів 

Навчальні предмети Назва освітньої галузі 

Кількість 

годин на 

тиждень у 3-х  

класах 

Кількість 

годин на 

тиждень у 

4-х  класах 

Кількість 

годин на 

тиждень у 

класах 

Інваріантний складник 
  

  

Українська мова   

 

Мовно-літературна 

 245  245 4 

Читання 3 

Іноземна мова 

(англійська мова) 

105 105 3 

Математика Математична 175 175 5 

Я досліджую світ Природнича, соціальна і 

здоров'язбережувальна, 

громадянська та історична, 

технологічна 

140 140 4 

Природознавство 

Трудове навчання 

Інформатика Інформатична 35 35 1 

Музичне мистецтво 

Мистецька** 

 

35 

 

35 

1 

Образотворче 

мистецтво 

35 35 1 

Фізична культура 
Фізкультурна*** 

70 70 2 

Хореографія 35 35 1 

 Варіативний складник 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх 

галузей, курси за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій  

(українська мова) 

35 35 1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня 

23/805 23/805 23 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і 

варіативної складових, що фінансується з бюджету 

(без урахування поділу класів на групи) 

910 910 26 

*** Години, передбачені для фізичної культури (хореографії), не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навчального навантаження учнів, але обов’язково фінансуються 
** Розподіл годин освітньої галузі розподілено між навчальними предметами: образотворче мистецтво – 1; музичне 

мистецтво-1. 

*реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування 

 

Директор комунального закладу 

«Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради» 

оригінал підписано            Ірина КАСЕКО 
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 Додаток 3 

Складений відповідно Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 19.02.2021 № 235 (додаток 3)  
 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

5-6-х класів  

Назва освітньої 

галузі 

Навчальні  предмети Кількість годин на 

тиждень 

5 класи 6 класи  

Мовно-літературна  Українська мова 4 4 

Українська література 2 2 

Зарубіжна література 2 2 

Іноземна мова (англійська) 5 5 

Друга іноземна мова (іспаська/німецька) 2 2 

Математична Математика  4,5 5 

Природнича 
Пізнаємо природу 1,5 1 

Географія   1 

Соціальна і 
здоров’язбережувальн

а 

Здоровя, безпека, добробут 0,5 1 

Етика  0,5 0,5 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

1  

Історія України. Всесвітня історія   1,5 

Технологічна Технології  1 1 

Інформатична Інформатика  1 1 

Мистецька Музичне мистецтво  0,5 0,5 

Образотворче мистецтво  0,5 0,5 

Фізична культура Фізична культура 3 3 

Усього  26+3 29+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, 

вибіркових освітніх компонентів,  проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять 

29 31 

2 3 

Загальна кількість навчальних годин, що фінансуються з 

бюджету (без урахування поділу на групи) 

31 34 

Гранично допустиме річне навантаження учнів 30 31 
*реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування 

 

 

 

 

Директор комунального закладу 

«Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради» 

 

оригінал підписано        Ірина КАСЕКО 

 

https://osvita.ua/school/program/program-5-9/84781/
https://osvita.ua/school/program/program-5-9/84781/
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 Додаток 4 

Складений відповідно Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, 

затвердженої наказом міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 № 405 (таблиця 3)  
РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

7-9-х класів з поглибленим вивченням  англійської мови 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класах 

7 8 9 

 

Українська мова 2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 

Перша іноземна мова 5 5 5 

Друга іноземна мова 2 2 2 

Зарубіжна  література 2 2 2 

Суспільство-

знавство 

Історія України 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 

Основи правознавства  - - 1 

Мистецтво* Мистецтво музичне  0,5   

 Мистецтво  0,5 0,5 

 Образотворче мистецтво  0,5   

Математика Математика - - - 

Алгебра 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 

Природо-знавство Природознавство - - - 

Біологія 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 

Фізика 2 2 3 

Хімія 1,5 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 

Інформатика 1 2 2 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 0,5 0,5 

Фізична культура** 3 3 3 

Разом 31+3 31,5+3 33+3 

Додатковий час на навчальні предмети, 

факультативи, індивідуальні заняття та консультації 

1 

 

1,5 

 

0 

Гранично допустиме навчальне навантаження 32 33 33 

Всього (без урахування поділу класів на групи) 32+3 33+3 33+3 

*реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування 

 

 

Директор комунального закладу 

«Харківський ліцей №17 Харківської 

міської ради» 

 

оригінал підписано     Ірина КАСЕКО 
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Додаток 5 

Складений відповідно Типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, 

затвердженої наказом міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2,3) 

 

РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

  10-11-х класів  

 10-А 10-Б 10-В 11-А, Б 11-В 

Базові предмети  /профіль 

навчання 

Історико-

філологічний 

профіль   

Іноземна філологія Філологічний   Іноземна філологія 

Українська мова  2 2 2+2 2 2 

Українська  література  2 2 2 2 2 

Зарубіжна література 1 1 1 1 1 

Іноземна мова
 
(англійська) 2+2 2+3 2+2 2+3 2+3 

Друга іноземна мова 

(німецька/іспанська) 

2 3 2 3 3 

Історія України   1,5+2 1,5 1,5 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 1 1 

Громадянська освіта 2 2 2   

Математика (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія) 

3 3 3 4 4 

Біологія і екологія 2 2 2 2 2 

Географія 1,5 1,5 1,5 1 1 

Фізика  3 3 3 3 3 

Астрономія    1 1 

Хімія 1,5  1,5  1,5  2 2 

Фізична культура 3 3 3 3 3 

Захист України 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 

Вибірково-обов’язкові 

предмети  

3 3 3 3 3 

Інформатика  1,5 1,5 1,5 1,5  

Технології      1,5 

Мистецтво 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 

Всього 30+4 30+3 30+4 29+4 29+4 

Гранично допустиме 

тижневе навантаження на 

учня 

33+3 33+3 33+3 33+3 33+3 

Додаткові години
 
на 

індивідуальні заняття 
2 2 2 2 2 

індивідуальні заняття 2 2 2 2 2 

Всього фінансується (без 

урахування поділу класу 

на групи) 

38 38 38 38 38 

*реалізація варіативної складової буде  здійснена за умови фінансування 

 

Директор комунального закладу «Харківський 

ліцей №17 Харківської міської ради» 

 

оригінал підписано         Ірина КАСЕКО 

 

 


